

RECTIFICĂRI

Rectificare la Anunțul de concurs general EPSO/AD/177/10 — Administratori (AD 5)

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 64 A din 16 martie 2010)

(2010/C 201 A/01)

La pagina 4, la titlul V punctul 4:

în loc de:

„4. Punctaj	De la 0 la 20 de puncte pentru competențele dumneavoastră specifice în domeniu Punctaj minim obligatoriu: 10 puncte”
-------------	--

se va citi:

„4. Punctaj	Competențe specifice în domeniu de la 0 la 20 de puncte punctaj minim obligatoriu: 10 puncte Cunoștințe de limba principală (limba 1) de la 0 la 10 puncte punctaj minim obligatoriu: 8 puncte”
-------------	---